

## АДМИНИСТРАЦИЯ

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ МЭРА – ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ПО ЭКОНОМИКЕ И СТРАТЕГИЧЕСКОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>27.03.2023 г.</u> № <u>182-02-141/23</u>

О проведении отбора заявок по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства

В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории города Иркутска, руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от апреля 2022 года № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году», статьями 44, 45, 46 Устава города Иркутска, Положением о комитете по экономике и стратегическому планированию администрации города Иркутска, утвержденным решением Думы города Иркутска от 28 января 2016 года № 006-20-170263/6, постановлением администрации города Иркутска от 12 марта 2020 года № 031-06-119/0 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и об отмене некоторых муниципальных правовых актов города Иркутска»:

- 1. Провести отбор заявок по предоставлению из бюджета города Иркутска субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с основными условиями, изложенными в Приложении 1 к настоящему Распоряжению.
- 2. Начальнику отдела поддержки предпринимательства комитета по экономике и стратегическому планированию администрации города Иркутска обеспечить:
- 1) направление настоящего Распоряжения в управление по информационной политике аппарата администрации города Иркутска для официального опубликования;
- 2) размещение настоящего Распоряжения в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на WEB-портале органов местного самоуправления города Иркутска (www.admirk.ru) в течение 4 рабочих дней после его подписания.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.